

请问刘晓庆

越活越粉嫩 你是怎么做到的?



■艾薇儿夫妇



■成龙和妮可



■尼古拉斯·凯奇

第10届华鼎奖全球颁奖典礼前晚在澳门举行,规格高端大气上档次。好莱坞“鬼才导演”昆汀·塔伦蒂诺现身,艾薇儿婚后与老公颁奖礼首秀,此外尼古拉斯·凯奇、妮可·基德曼、小野丽莎、《暮光之城3》的90后混血少年海波·斯图尔特、《唐顿庄园》的“大小姐”米歇尔·道克瑞等多位国际巨星都亮相助阵。

中国明星则包括赵本山、成龙、刘晓庆、林峰、钟丽缇、容祖儿等近60位。华鼎奖的派头和邀请明星规格都远远高于前些日子举行的金鸡百花奖,被指与早前青岛影都举办的“土豪party”相比肩。红毯的最高潮来自压轴亮相的成龙和妮可,黑色镂空抹胸装的妮可惊艳十足,成龙自曝所穿中山装是10年前的旧衣服,透露自己和妮可是非常好的朋友,两人不时贴耳交谈。这其中最亮眼的则属获“中国年度成就奖”的刘晓庆,这月底即将迎来58岁生日的她一身粉嫩长裙,风采照人。

黄秋生赞刘晓庆是“神级偶像”

“中国年度成就奖”由大婚不久的刘晓庆获得,红毯上的她最为粉嫩,为其颁奖的是七度连任华鼎奖评委会主席的赵本山。接过奖杯后的刘晓庆表示过去的一年自己把时间都给了工作,行程整整绕了地球两圈半。她也十分感谢一直在背后默默支持她、理解她的家人。获得“中国最佳话剧男演员奖”的黄秋生在接受采访时直言刘晓庆是自己的偶像,“我通常不会用‘偶像’这个词,她演技非常好,很有魅力。我在读书的时候,她已经是大明星了。”被问及刘晓庆这些年有什么变化,他笑称:“怎么可能没有变化?她变得更加优雅,简直是神级的偶像!”

“国际章”缺席,“中国影后”空缺

本届华鼎奖颁奖礼首开为好莱坞明星颁奖的先河,《被解救的姜戈》的导演昆汀摘得全球最佳导演奖;尼古拉斯·凯奇成功击败施瓦辛格、小罗伯特·唐尼、梁朝伟,将全球影帝收入囊中;妮可·基德曼战胜最大对手茱莉亚·罗伯茨夺得全球影后;中国电影的影帝由张家辉摘得,他直言自己拍戏一直都很努力,但绝对不会因为获得了很多奖而放弃对拍戏的热情,自己也会更加努力;章子怡今年意外失利金鸡影后,虽然华鼎奖上扳回一城,但正在拍戏的她未能亲自到场,而华鼎奖一直有“不到场不给奖”的规则,因此章子怡也未能获得这一奖项,导致该奖项空缺。(凤凰)

王菲印度朝圣 获赞无明星架子

据香港媒体报道,天后王菲一向是网民追踪的目标,7日晚又有网民发现王菲偕同内地女星谢娜、张杰两夫妇及台湾女星阿雅现身印度国家博物馆,相信一行人在印度朝圣之余会在当地旅行游玩。照片中王菲及谢娜均穿上富有印度特色的衣服,阿雅及谢娜更应要求与粉丝合照,而王菲虽没有合照,但也可见她心情大好,笑容灿烂,相信离婚一事并没有影响她的心情。而该网友上载一连串照片后,亦留言大赞各位巨星亲民:“几位大明星很和蔼,毫无明星架子!”9月13日,44岁的王菲宣布与第二任丈夫李亚鹏在乌鲁木齐签字离婚,8年夫妻关系正式画上句号。离婚后,李亚鹏表现高调,出席了多个访谈节目,而对比之下王菲的行踪则相当低调。据香港周刊报道,9月27日,李亚鹏42岁生日,王菲独自带着三大件行李从北京飞香港,避开一切。抵港不久,王菲便到了金钟美国银行大厦见律师。李亚鹏之前声明与王菲财产独立,不过为了保险起见,王菲还是找了律师重整资产,也为两个女儿成立信托基金。虽然在香港有很多朋友,但王菲此行一个都没有找,三天都躲在好友赵薇的豪宅内念经。(可可)

王石再次回应 “被分手”事件

近日,王石与田朴珺被曝分手,后来又有网友在微博中晒出王石和田朴珺的照片,称两人在剑桥,并未分手。10月7日,王石在微博上首度开腔,称“(这是)躺着都中枪的流言时代”,疑似回应分手事件。并配上了一张疑似在学校办公室里所拍的照片,照片中王石身穿西装白衬衣,眉头轻皱、眼睛斜视、还咧开嘴露出了牙齿。而7日晚,田朴珺独自到《中国好声音》年度盛典现场。知情人士透露,田朴珺此番是受总导演金磊之邀前来捧场,两人的关系不仅是闺蜜,更是兄妹。尽管她墨镜掩面并没有回答任何提问,但听到王石是否介意她写专栏、与陈可辛现在的关系如何等问题,她均侧头报以大方一笑。(搜狐)

黄妈审美吓到网友

红毯吐槽最多的是黄绮珊,其夸张妆容和肩痕吓到网友。网友批她的发型是“地沟头”,脸就像刷了层白涂料,还有血红色的大嘴,“是造型师故意在整她吗?”不过实力唱将黄妈从那英、蔡琴、郑秀文、莫文蔚等五位入围歌手中脱颖而出,荣获中国最佳女歌唱演员奖。颁奖盛典现场,黄绮珊完美演绎经典歌曲《等待》,以这首歌曲来表达对所有支持她的朋友的感谢并致敬华鼎奖。在获奖感言中,

黄绮珊表示:“没想到是小野丽莎给我颁奖,这是一个巨大的惊喜。2013年对我来说是奇妙的一年,经过27年漫长的坚持和等待,我终于迎来了事业的收获;更奇妙的是,有一段相识23年的缘分,在2013年成就了我们的爱情,感谢华鼎奖,感谢音乐,感恩幸福。”黄妈自曝收获了相识23年的爱情,粉丝们纷纷好奇:黄爸是谁,长啥样啊?

张柏芝否认移民携子返港

据香港媒体报道,张柏芝10月7日晚携两子从加拿大返回香港,澄清自己没有移民加拿大的决定,由机场返家期间,闯红灯避开记者的追访。刚巧“前公公”谢贤(四哥)也现身机场,但两人同场却不相见,当听到“柏芝”两字,谢贤即变脸回道:“家事免问!”

“一直没谈移民”

张柏芝与谢霆锋离婚后,一直独力抚养一对儿子Lucas、Quintus,有指她早前带着两子移民加拿大温哥华过简朴生活,又指她要求赡养费加价,上月底霆锋发声谴责不实报道,柏芝亦发声强调离婚两年多来未拿过一分钱赡养费。

当晚7时40分,穿白色上衣、戴墨镜及口罩的柏芝,带Lucas和Quintus由温哥华返

香港,前来接机的一男一女一见面就抱起Lucas和Quintus,柏芝独自面对媒体,大方接受访问,不过被问到两子是否留在加拿大读书、这次留港多久、是否搬回香港居住、是否在温哥华买楼等问题,柏芝只说:“还没搞定加拿大的事情,没买楼呀!”至于赡养费的问题,她说:“已交给法庭,不能说什么,等法庭告诉他们。”估计是指赡养费加码的相关报道。

问到现在的心情,柏芝轻松地说:“同平时一样。”问到家人是否到温哥华探望,柏芝说:“我们一直没谈移民加拿大,不知道什么人这么说。他们(家人)有陪我去过玩,回得也比我早,我不是移民。”其间Quintus边走边闹,见记者拍照,柏芝便说:“你们不要吓到他啊。”一行人直往停车场上车离开,直驶往港岛柏芝的家。

“有时间会与前公婆见面”

问到两子是否惦记爸爸的时候,柏芝没有回应。被男友人抱住的Lucas倾向记者做鬼脸,张柏芝即转向他说:“不要那么顽皮啦!”问到是否会与谢贤、拉姑会面,柏芝说:“有时间都会的。”至于谢贤当晚8点左右也现身机场,会合胡枫及Joe Junior飞往西班牙及葡萄牙拍摄无线的节目《三个小生去旅行》。谢贤到场,不过却因前后脚及不同楼层关系,没有与张柏芝及俩孙子碰面。当记者提到张柏芝与两子返港的时候,四哥即收起原本的笑容,变脸严肃回道:“家事免问,有没有听过一巴掌打你到墙边呀?”(综合)



蔡依林锦荣 重游“情发地”

根据台湾媒体报道,蔡依林(Jolin)与锦荣甜蜜恋情又被网友发现,两人最近同游东京,被眼尖的网友发现,拍下闲逛街头的照片,两人爱得大方,锦荣与Jolin都没戴墨镜,显然也不怕被拍。蔡依林最近除宣传演唱会DVD外,有不少空余时间,因此趁空与锦荣游日本,这并非两人首度去东京,当初两人2010年被发现交往,就是一起去东京游玩,如今旧地重游,颇有庆祝两人感情稳定的感觉。蔡依林感情稳定,与锦荣同游的记录更是遍布全球,从东京到伦敦、新西兰再到纽约,大城市都有爱的旅行痕迹,蔡依林之前更招认锦荣常去家中,笑称:“不知道有没有偷练钢管。”而双方经纪人都惯例回答:“艺人私事不回应。”(21cn)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油